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IV. Einzel-WM der Frauen und Männer in Leszno (Polen): Guter Auftakt durch Corinna Kastner – Bernd Klein muss bangen
Der erste Wettkampftag der Einzel-WM in Leszno begann mit der Qualifikation. Sie wird auf Kegelzahl ausgetragen. Von 64 Frauen und Männern kommen 32 weiter. Dabei hatte Corinna Kastner (Victoria Bamberg) einen glänzenden Auftritt und liegt nach der Hälfte der Starterinnen mit 609 Kegeln (155/161/149/144) hinter Titelverteidigerin Barbara Fidel (Slowenien), die 612 Kegel erzielte,  auf Rang zwei. Vor allem auf den ersten beiden Bahnen war Kastner sehr stark. Die Lokalmatadorin Beata Wlodarczyk (Victoria Bamberg) ist mit 606 Kegeln Vierte. Die Rumänin Ioana Vaidahazan (ebenfalls Victoria Bamberg) landete mit 559 Kegeln auf Rang 16. Simone Bader ist am Dienstag um 13 Uhr dran, Daniela Kicker (beide Victoria Bamberg) folgt um 14.20 Uhr.

Bei den Männern muss Bernd Klein um die Qualifikation für die Hauptrunde bangen. Mit 576 (140/160/124/152) Kegeln liegt er nur auf Rang 22. Am Dienstag dürfen also nur noch zehn Starter besser sein als er. Da bereits 13 Mal die 600er Marke übertroffen wurde, stehen seine Chancen eher schlecht. Klein spielte sehr inkonstant und vergab speziell auf der dritten Bahn ein besseres Ergebnis. Der für Bamberg spielende Pole Michal Gredziak liegt mit 596 Kegeln auf Platz 16. Die Zerbster Thomas Schneider und Christian Helmerich gehen am Dienstag um 8.30 Uhr bzw. 12 Uhr auf die Bahnen.

Stimmen zum ersten Tag:

Corinna Kastner (Victoria Bamberg): „Es war komisch als Startspielerin an den Ablauf zu gehen, denn ich ja sonst gewohnt zum Schluss zu spielen. An die roten Bahnen muss man sich ersten gewöhnen, aber es ist eine sehr schöne Bahn, und ich habe gleich sehr gut in mein Spiel gefunden. Ich bin froh, dass ich das bis zum letzten Wurf umsetzen konnte“.
Bernd Klein (Viktoria Fürth): „Ich war im Vorfeld mehr nervös als heute in der Halle. Als ich auf der Bahn stand, konnte ich mich ganz gut auf die Würfe konzentrieren. Im dritten Durchgang ging es nicht so gut los, und dann ist es schwierig, die Balance zu halten. Zum Glück ist es bei den letzten 30 Wurf wieder aufgegangen. Ich habe zwar meinen ersten WM-Start genossen und möchte das wieder erleben, aber ich bin auch enttäuscht, dass es nicht mehr Kegel geworden sind“.
Michael Rappe 

DKBC-Pressereferent

Weitere Infos auf www.dkbc.de. Weitere Text- und Fotowünsche unter obigen Kommunikationsdaten.
Geschäftsstelle: Schwabenstrasse 27, 74626 Bretzfeld-Schwabbach
Geschäftszeiten: Montag von 12:00 bis 18:00 Uhr, Dienstag bis Freitag 08:00 bis 14:00 Uhr
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