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Bamberg, 08.November 2012
Pressemitteilung
50 Jahre Kegeln in Oberfranken

Der Bezirk Oberfranken des Bayerischen Sportkegler- und Bowling Verbandes hat anlässlich seines 50-jährigen Jubiläums eine einmalige Aktion ins Leben gerufen. Unter dem Motto „Kegler helfen Menschen Not“ werden bis zum 16.Dezember 2012 diverse Sportartikel versteigert mit deren Erlös man zwei gemeinnützige Einrichtungen unterstützen möchte. Hier hat sich die Vorstandschaft des Bezirks Oberfranken zum einen die Aktion Initiativgruppe „Helft Linus“ der Deutschen Knochenmarkspenderdatei und die Elterninitiative krebskranker Kinder Erlangen e. V. aus Erlangen ausgesucht. Startschuss zur Spendenaktion, die insgesamt bis Juli 2013 laufen wird, war am 18.8.2012 in Burgebrach, als man mit den oberfränkischen Keglerinnen und Keglern einen Festabend anlässlich des Jubiläums durchführte. Neben Trikots des SKC Victoria Bamberg (Frauen und Männer) können auch sportartfremde Artikel ersteigert werden. Darunter befindet sich z. B. ein Trikot des Kapitäns der Brose Baskets Bamberg, Casey Jacobsen, mit allen Unterschriften des Deutschen Basketball-Meisters oder auch ein Fußballtrikot der SpVgg Greuther Fürth mit allen Unterschriften des aktuellen Profikaders.

Unter der Internetadresse www.bskv-oberfranken.de finden sie alle Informationen zu den jeweiligen Artikeln. Wer kein Interesse an der Versteigerung hat, aber die Spendenaktion trotzdem unterstützen möchte kann sich ebenfalls unter der angegebenen Internetadresse informieren oder sich direkt unter lehrteam.habermeyer@bskv-oberfranken.de an Markus Habermeyer wenden.

Bereits versteigert wurde eine Reise für 2 Personen an die Costa Brava, Spanien, die einen Erlös von 260,- Euro einbrachte.

Auf diesem Weg möchte sich der Initiator der Spendenaktion Markus Habermeyer stellvertretend für den Bezirk Oberfranken auch bei Wolfgang Heider, dem Manager der Brose Baskets Bamberg und den Fußballern der SpVgg Greuther Fürth für die zur Verfügung gestellten Trikots sehr herzlich bedanken. „Wir haben alle bayerischen Fußballvereine angeschrieben und nur die SpVgg Greuther Fürth hat sich bereit erklärt unsere Aktion zu unterstützen und auch Wolfgang Heider vom Deutschen Basketballmeister war sofort dazu bereit. Er überließ uns neben dem Trikot sogar noch diverse Eintrittskarten und Fanartikel für unsere Jubiläumsveranstaltung. Von allen anderen bekamen wir nur Absagen was sehr schade ist und war“ so Habermeyer zu den im Vorfeld der Aktion notwendigen Arbeiten.
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